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ATA DA 06ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DO MORENO, REALIZADA EM 15 
DE MARÇO DE 2022. 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR: MOZART BRUNO 

Aos 15(quinze) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois 
(15/03/2022) precisamente as nove horas e trinta e cinco minutos (09:35), em 
sua sede local, localizada na Av. Dr. Sofrônio Portela, 3665- Centro/Moreno/PE. , 
reuniu-se Ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores do Moreno. 
Havendo número legal o Sr. Presidente deu por aberto os trabalhos. A mesa foi 
formada pelos seguintes vereadores -; Presidente Mozart Bruno; Vice­
Presidente Joel Luiz da Silva; Primeiro Secretário José Lindemberg - Berg do 
Mercadinho -; Segundo Secretário - Eliziel Santana da Silva -. O Sr. Presidente, 
vereador Mozart Bruno, solicitou do vereador, Eliziel Santana - Irmão Eliziel -, 
que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada e em seguida, solicitou 
do primeiro secretário vereador Cleivison Antônio - Toni do João Paulo-, que 
efetuasse a leitura do ponto de presença dos senhores vereadores, tendo 
comparecido os seguintes: Mozart Bruno; Galego do Cloro; Erinaldo Barbosa -
Lau -; Rubem do Bar; Manoel Rinaldo - Tuca do Ônibus -; Cleivison Antônio -
Toni do João Paulo-; Edivan Carneiro; Irmão Eliziel; Berg do Mercadinho; Joel 
Luiz e Adriano Silva - Adriano de Cumaru -; PEQUENO EXPEDIENTE: Lido a 
Ata da 5ª, Reunião Ordinária do 1° Período Legislativo, realizada em 08 de março 
de 2022, e não havendo nada a contestar por parte do plenário, foi a citada Ata 
aprovada. Matérias em pauta: Pareceres das Comissões de Justiça e Redação 
e Finanças e Orçamento, oferecido ao Projeto de Lei nº 043/2022, do Executivo, 
que Institui o Auxilio Financeiro, destinado a Cantores e Músicos. Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº. 044/2022, do Legislativo 
- do vereador Edivan Carneiro -, que Denomina Rua e dá outras providências. 
Requerimentos nºs. 059 e 060/2022, do vereador Irmão Eliziel. nº. 061 , 062 e 
063/2022, do vereador, do vereador Rubem do Bar. GRANDE EXPEDIENTE: 
Este Expediente foi reservado para uma Audiência a convite do vereador Joel 
Luiz - Joel do Conselho a secretária de Educação. Iniciando o Sr. Presidente 
convidou para fazer parte da mesa a Secretária de Educação Sr.ª. Nalva Veras 
e a Sr.ª Aparecida Negromonte, secretária Executiva da secretaria de Educação 
deste município. Em seguida a secretária de Educação s,-a Nalva Veras, fez uma 
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explanação sobre as atividades em geral da secretaria de Educação e as 
dificuldades para desenvolver essas atividades e se colocou a disposição para 
algumas perguntas que o plenário queira fazer, os vereadores por sua vez, 
fizeram suas perguntas sobre: Transporte escolar para os estudantes do 
município e os Universitário. Reforma de escola, Merenda escolar, Piso salarial 
e outros pertinentes a esta secretaria. A SrJ. Secretária por sua vez respondeu 
a todas as perguntas fazendo vários esclarecimentos sobre a atual situação da 
secretaria de Educação e do esforço do gestor municipal e de sua equipe para 
melhorar a Educação desta cidade. Após os esclarecimentos da secretária de 
Educação referentes as perguntas feitas pelos senhores vereadores. Sr. 
Presidente solicitou da secretária Sr.ª. Nalva Veras, que fizesse suas 
considerações finais e em seguida deu por encerrada esta audiência. Dando 
continuidade a sessão e havendo quórum regimental o Sr. Presidente deu inicio 
a ORDEM DO DIA: Colocando em discussão e votação simultaneamente os 
Pareceres das Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento, 
oferecido ao Projeto de Lei nº 043/2022, do Executivo, que Institui o Auxilio 
Financeiro, destinado a Cantores e Músicos e não havendo quem o quisesse 
discutir, foram os mesmos aprovados por unanimidade, sem discussão do 
plenário. O Projeto de Lei nº 043/2022, do Executivo, após ser colocado em 
primeira e segunda discussão e votação, de acordo com a quebra do interstício, 
solicitada pelo vereador Cleivison Antônio - Toni do João Paulo - solicitação 
essa aprovada pelo plenário e argumentado pelos vereadores Erinaldo Barbosa 
- Lau - e Cleivison Antônio - Toni do João Paulo-, foi o citado Projeto de Lei 
aprovado por unanimidade. O Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao 
Projeto de Lei nº. 044/2022, do vereador Edivan Carneiro, que Denomina Rua e 
dá outras providências, foi aprovado por unanimidade, sem discussão do 
plenário. Colocado em primeira e segunda discussão e votação o Projeto de 
Lei nº 044/2022, do vereador Edivan Carneiro, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade, sem discussão do plenário. Os requerimentos nºs. 059 e 060/2022, 
do vereador Irmão Eliziel e os nºs. 061 , 062 e 063/2022, do vereador Rubem 
Nascimento - Rubem do Bar -, foram aprovados por unanimidade, sem 
discussão do plenário. Não havendo mais matérias em pauta para a presente 
reunião, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos, precisamente as doze 
horas e quinze minutos(12:15), marcando uma outra para dia e hora regimental , 
no anexo deste Legislativo no Distrito de Bonança, e para constar vai esta Ata 
depois de aprovada, por mim assinada e pelos demais membros da mesa. 
SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DO 
MORENO, EM 15 DE MARÇO DE 2020. 
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